

## »段子集锦

如何解压?  
按右键选WinRAR

1.最近工作很累,压力很大。于是问一个认识很久的朋友:“如何解压”。回复:“按右键选WinRAR”。

2.和一个大一学弟到外地参加活动,回来时比较晚,没长途车了,只能坐黑车。那天司机比较彪悍,横冲直撞,半路上,“砰”,车撞树上了。大一学弟看香港动作片看多了,见到这个场景,第一反应是这车要爆炸了,二话不说,猛地把车门拉开,一个标准的扑倒,并用双手护头,过了半分钟,没什么反应,回头发现一人满脸黑线地看着他。最后结果是那个学弟手臂擦伤,他是唯一一个受伤的……

3.一男结婚,同学们到场祝贺。此男可能平时比较老实,思想单纯。婚礼现场,司仪正常主持着,每个人主持方式不同,大致都是衬托二人幸福温馨甜蜜的。此司仪有个节目内容是类似宣誓,可能排练时没做,直接上现场。司仪宣布:请新郎新娘面对面站好,请新郎伸出右手,抚于左胸……一切有条不紊。亮点来了,新郎抬起右手,微微一愣,看了司仪一眼,很不确定地把手放在新娘正对他右手的左胸上。

4.今天几个同事一起吃饭,点了几个菜后让其中一个同事看下菜单还要什么不?

“老板,这个铁板田鸡还有没?”

“有啊”

“新鲜不?”

“当然,不信你可以去看,我们还在后面的(指厨房)。”

然后同事转过头,征询似的问我们:“七八个人,要不来一个整的吧,我上次和别人一起吃半只觉得分量挺少的。”

半只……挺少……

5.昨天中午去外婆家吃午饭,走的时候拿了一个柿子,由于柿子太软了放在包里会压坏,我只能捧在手上,爸爸开车回家的时候,我开玩笑说:“老爸,你一个急刹车我就把你柿子扣到你后脑勺上了”,老爸很疑惑,我在后座捧着柿子低头一边狂笑一边轻轻地戳那个柿子……然后,老爸一个急刹车,悲剧了,我把柿子扣自己脸上了,我顶着一脸柿子哀怨地看着老爸。

6.一女同学状态彪悍地写道:“使劲冷吧,降温吧,冻死那些天天穿丝袜的细腿女人们!”

7.今天我在路口下出租车的时候,捡了一个钱包,我正想放进口袋里的时候,发现一个警察叔叔笑眯眯地盯着我,我就学雷锋了。回家才想起来,那是我的新钱包。

8.大学有一同学叫刘思及,天天神道地老说自己名字父母起的定有用意,自己年少还没发现罢了。一次四六级考试过后,他的状态改成了……终于知道父母给自己起这名字的原因了……大家一开始还不懂,后来懂了……刘思及……留四级……

9.话说本人是红烧肉控,今天美美地煮了一大锅红烧肉,快熟了的时候就想,放进去几个鸡蛋是不是很美味呢。于是就放了。看还有一会儿才熟,就安心地去打豆豆了(你懂的)……5分钟后,厨房传来一声巨响,我一看,瞬间华丽、凌乱随风摇摆,由于锅里水烧干了,我放进去的4个鸡蛋华丽丽的爆炸了……整个厨房呈现出一片金黄色+碎末状,超后现代的装修风格啊。

10.经常开车去郑州,路过的高速收费站有几个长得不错的美眉收费员。今天过收费站,前面是辆很炫的宝马。嫉妒啊!还没嫉妒完就听见一声,宝马撞上了!

下面是交警和肇事司机的对话:

交警:你怎么开过去了又倒回来啊?

司机:我怕过磅信息错误,就倒回来看看了……

交警:嗯?那我怎么听说你老盯着人家收费员看,怎么回事啊?

司机:她,她长得漂亮,我,我就想多,多看两眼。

“南京市公安局浦口分局也有微博了?不是假冒的吧?”最近,喜欢玩微博的网友发现了一个新成员,而且以一个美女警花作为“封面女郎”对外展示,吸引了不少粉丝的关注。昨天,记者从南京市公安局浦口公安分局获悉,新浪微博账号“南京市公安局浦口分局”的确是警方的官方微博,该账号8月开通,10月22日成为认证账号,成为南京首个公安微博账号。 快报记者 田雪亭



# 浦口公安织围脖

“浦口公安”开了南京警方第一微博  
分局警花当“封面女郎”

## 不务正业? 公安微博也发省油技巧

这个公安微博,的确跟老百姓心目中的公安形象有点不一样,以至于在很长的一段时间内,网友先是怀疑其身份,继而又认为其是在“不务正业”。

“油价再涨,省油技巧一二三:1、保持合理的行车速度;2、冷车起动时应尽量避免延长发动机升温时间;3、避免不必要的怠速运转;4、行驶中应尽量避免突然加速和减速;5、正确掌握变速时机……”这是昨天15点07分发上来的一条信息,

仔细一看,尽管跟南京当天汽油涨价有直接关系,但很多网民还是不明白,这跟你“公安”有啥关系。

“南京从今天(10月26日)开始到12月10日17时,向海内外广为征集第二届青年奥林匹克运动会徽和主题口号。会徽和主题口号初评各入围50名,设优秀奖10名,最佳创作奖1名。获最佳创作奖者组委会提供开幕式期间食宿、往返交通、开幕式门票一张,并成为第二届青奥会火

炬手。欢迎大家积极参与~”看到这条信息,网民更晕了。

再看一条:台风“鲇鱼”逐渐远离,带给我们的阴雨天气也宣告结束。但是,“鲇鱼”刚走,北方的一股强冷空气“气势汹汹”地来了,明后天南京最低气温8~9℃。浦口公安提醒您:寒潮袭来,气温骤降时,要注意及时添加衣服。

“公安在干气象预报员的事情,你的预报准确吗?”一位网友感到不解,提出了自己的疑惑。

## 率先试水 外省同行赞“粉可爱”

对于网友的“疑惑”,南京市公安局网警大队大队长吉文元有着自己的想法,“我能理解大家的疑惑,但作为南京第一个吃螃蟹的公安微博,我们的确很谨慎,一定程度上,我们也是在‘试水’,通过发布一些外围的信息、边缘的信息来试探网友的反应。”

吉文元在2006年治安大队分管网吧管理工作时,就对网络产生了浓厚的兴趣,去年“织围脖”兴起,他也很快成为了其中一员,感受到了微博上面各位博主的强大力量和超强的想象力,“特别是参与其中的热情,让人敬佩。”正是在这种考虑下,吉文元向分局领导进行了汇报,希望

开通一个公安的官方微博,“通过这种方式收集民意,听取大家的意见,也希望能处置突发事件的过程中,能够第一时间向社会公布真相!”按照吉文元的想法,公安微博,就应该跟别的微博不一样才行,在第一时间发布警情和预警信息,并在第一时间受理群众的报警、建议并尽快回复。但是,刚开始的时候,他们还做不到这一点,于是,天气预报、警情预警、休闲美文也都登场,最近有关的案情侦破情况等信息才开始陆续出现。

不过,“不务正业”的浦口公安微博也受到了网友的欢迎。10月23日21:55,该微博感叹道:“晚上10点了,明天南京还是

个阴沉沉的天,会发生什么呢?是一日复一日的平淡,还是偶尔爆出的小火花,我们拭目以待吧。大家晚安,明天见!”这么有生活气息的“围脖”,得到了网友称赞,还引来外省的同行“济南公安公共交通分局”的围观:“快来围观我们微博上的同行,粉可爱的‘南京市公安分局浦口分局’,晚安哈!”

此外,该微博账号还很爱跟网友聊天,并且虚心地接受网友的意见。原来该账号叫“江苏省南京市公安局浦口区分局官方微博”,网友纷纷表示这名字也太长了。于是,浦口公安将微博账号缩短为“南京市公安分局浦口区分局”。

## 应对危机 案件告破次日公开信息

对网络颇有研究的吉文元,对于网络“误传”也心有余悸。但也正因为这个原因,吉文元希望能够通过他们的工作,能在第一时间将处置信息传出去,让权威的声音占据舆论前台。

10月11日中午,浦口区江浦街道上河街一幢居民楼内发生一起命案,一女子倒在楼内地面上死亡,其他情况不详。事情发生

后,因事发在白天,对当地群众造成了较大影响,很多人猜测案情,出现了各种各样的版本,一时间,弄得不少人人心惶惶。面对这一情况,在刑侦部门全力侦破案件的同时,微博也与刑侦部门保持密切联系,在案件告破的次日,将案情信息在微博上对外发布,很快让网民知道了实情,平息了一些猜测信息。

## 揭秘后台 头像是分局警花

按照吉文元的介绍,这个浦口公安的官方微博,是24小时“执勤”,从8月份试运行后,粉丝量不断增加,至10月22日正式被新浪认证时,粉丝量为400余个,但仅仅过了四天时间,至昨天时,粉丝量已经超过了2000个。吸引人的一个重要原因,是因为微博头像是一位漂亮的女民警。有网友问:“图上警花是浦口分局的吗?”浦口公安的回答很幽默:“您好,本微博图片百分

与此同时,微博也在破案的过程中与网民及时互动,起到了很好的效果。据吉文元介绍,前段时间,有网民在微博上发布消息,称在珠江镇发现小偷身影,希望警方重视。微博上获悉该信息后,网警部门迅速将此信息上报分局领导,多方协调后,专案组迅速成立,几天后,一个五人组成的盗窃团伙就被连锅端了。

局其他各个部门、派出所组成。第一级梯队收集到的信息,涉及到二级梯队的,直接转交,要求迅速落实,能立即回复的立即回复,情况复杂需要协调办理的,也尽可能在3天之内回复。

此外,按照目前的规划,官方微博还将在近期推出“局长粉丝团”,由局领导直接和网民沟通,听取网民的意见,接受网民的投诉,并公开答复网民的疑问。

## »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

### 最遥远的距离



现代快报:世界上最遥远的距离是,我们俩一起出门,你去买苹果四代,我去买四袋苹果。

#### 网友评论

徐友惟:当地球即将没有食物时,四袋苹果……还是比较受追捧的。

猫熊酱:四袋苹果现在也很贵,好几十块呢,我轻易不买。

## »网络媒体精要



### N个理由,我卖车了

ID: 乱世优伶

平时上班骑车大约10分钟。跑步大约10多分钟。开车最快20多分钟。堵上了,可能半天去不了单位。去超市购物,估计买完东西还没找到车位。停车费,停在一家宾馆,因挂采访车牌,打5折,一天5元。上街估计没二三十元下不来。我们住的地方成天在挖路,卖车那天,宾馆门口又在开挖,请几个民工把车抬过来的,第二天车就别想出来了。

从小区出来,街上正好装了栅栏,车要绕好远才能上街,凭我的技术,估计一天一夜出不来。天天在电视和网上看到惨不忍睹的车祸,都是些驾车高行家。心惊肉跳,我这杀手迟早要不保晚节,弄出个人命来,夜夜惊魂。

油价一个劲涨,没车了,我虽不至于拍手称快,但是新能源股票有指望攀升啊,窃喜。对妻说,你如果对车有兴趣,估计以后车至少降价一半,信不信?到时候地铁通了,高架桥多了,道路不堵了,人们都厌倦开车了,那时再买一辆。妻说,你确信?你说的话真的很神的。不过,我任何时候也不想开车了。

#### 网友评论

orient\_ice:我是无车一族,周围的朋友都在比着买车、换车,有时候还笑话我不会开车。其实,要想买车10年前就有能力买,但我是懒人,虽然车给人很多方便,但想想我伺候这个铁家伙也得很多精力,最后算算,还是罢了。

宁夏:有车的时候嫌车烦,没车的时候打不上车又想车,很矛盾啊。

豆瓣 douban

### 我想成为 坐在路边鼓掌的人

ID: 爱雏菊

我那上中学的女儿,她同学都管叫她23号。她的班上总共有50个人,而每次考试,女儿都排名23。久而久之,便有了这个雅号,她也就成了名副其实的中等生。中秋节,亲友相聚,坐满了一个宽大的包厢。众人趁着酒兴,要孩子们说说将来要做什么?钢琴家、明星、政界要人,孩子们毫不怯场,连那个四岁半的女孩,也会说将来要做电视主持人。

15岁的女儿,认真地回答:“长大了,我的第一志愿是,当幼儿园老师,领着孩子们唱歌跳舞,做游戏。”

期中考试后,我接到了女儿班主任的电话。首先得知,女儿的成绩,仍是中等。不过,他说:“从教三十年了,第一次遇见这种事。语文试卷上有一道附加题:你最欣赏班上的哪位同学,请说出理由。除女儿之外,全班同学,竟然都写上了女儿的名字。”

我开玩笑地对女儿说:“你快要成为英雄了。”女儿认真地告诉我说:“老师曾讲过一句格言:当英雄路过的时候,总要有人坐在路边鼓掌……妈妈,我不想成为英雄,我想成为坐在路边鼓掌的人。”